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VERIFICA DI GEOMETRIA
PROBLEMA N. 1
Un rombo ha la diagonale minore di cm 27, la diagonale maggiore di cm 32 e la base di cm 16.

Calcola l’area e il perimetro.

PROBLEMA N. 2
Un rettangolo ha l’altezza di cm 15 e il perimetro di cm 84.

Quanto misura la base?

E l’area?
PROBLEMA N. 3

Un parallelogramma ha la base che misura m 24 e il perimetro m 90.

Calcola la misura del lato.

L’altezza misura m 2,5.

Calcola l’area

PROBLEMA N. 4
Un rombo ha il perimetro di cm 32 e l’altezza di cm 6,8

Calcola l’area.

PROBLEMA N. 5

Zio Osvaldo sta recintando con una rete metallica il suo orticello di forma rettangolare con la base di cm 650 e l’altezza di cm 468.

Quanta rete metallica utilizzerà considerando che deve lasciare liberi m. 1,36 per il cancelletto?
Se la rete metallica costa € 2, 5 al metro e il cancelletto € 25, quanto spenderà zio Osvaldo?

